KoHTponbHa poborta Ne1
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Bapianm 1
1)B5. 2)B.
B.
B.
3rb6n:4 . » 0
257500 kr: 5 1xr070r
8xr560r:8 51 100 kr

3)
[2]
]

1) 3 2
9853 : 59 — 7155 : 265 = 140
1) 9853\ 59 2) 7155|265  3) 167

59 (167 530 | 27 27
395 1855 140
354 1855
413 0
413
0

1) 80 - 60 = 4800 (M?) — mmo1na cany;
2) 4800 : 8 - 5 = 3000 (m?) — saiimMaroTs 261yHI;
3) 4800 - 3000 = 1800 (m?).

80 -60-(80-60):8-5 = 1800 (m?).
Bidnoaids: rpymii 3atimators 1800 mM? cagy.

Bapianm 2
1B, 2)A.
B.
A.
2eM5MMm: 5 4xMm 175 M
25 M 20 e : 7 Ezgénéfzzsmeoma
8xm 350m: 2 5 MM
[1]
2) 1 4) 3)
(253 + 488 :2) + 36 : 6 = 503
1) 488 2 2)+253 3)36:6=6
4 244 244 4) 497 + 6 = 503
8 497
8
8
8
0

1) 8 - 8 = 64 (M?) — moIAa KBITHHKA;
2)64:16 - 7 = 28 (M*) — 3acamKeHO pOMAILIKAMH;
3) 64 - 28 = 36 (m?).
8- 8-(8-8):16-7 =36 (M%)
Bionosids: wopHOSpWBIAME 3acamxero 36 M? KBITHHKA.



KoHTpontHa po6ora Ne 2

P e e

Bapianm 1

a)Bb. 6)B.
A,
A.
28 -15 43 -19-43
43 - 18 28-10+ 28-5
12-36 =———=12-2-18
(2]
2) 3) 1)
2614 + 1307 + 105 - 19 = 5916
1) x105 2]+2614 3)+ 3921
19 1307 1995
+ 945 3921 5916
105
1995

1) 20 : 4 = 5 (kM/Toj1) — IUBHAKICTH TYPHCTA;
2) 60 : 5 = 12 (ropn).
60 : (20 : 4) = 12 (rom)
Bidnogids: mob noponaru BiacTanb 60 KM, TypHCTOBI IO-
TpibHO 12 TomuH.

KoHTponbHa poGota Ne 2

s 39 D9t

Bapianm 2
alA. 6) b.
A
B.
16 - 36 82-2-8
58*12%16-30+ 16 - 6
82 - 16 58 - 13 - 58
2) 3} 1}
2989 + 11 - 102 - 26 = 348
1) 102 2), 2989 3)_3000
26 11 2652

; BIZ 3000 348

204

2652

1) 160 : 2 = 80 (km/ron) — MIBHAKICTE aBTOMOOLIA;
2) 480 : 80 = 6 (rom).
Bidnosaids: 480 kM aBTOMOGLIL TIpoiNe 3a 6 roguH.



KoHTponbHa poGorta Ne 3

Bapianm 1
1. B. 2. B. 3. A
4. x:100=5 100
x - 30 = 150 % 500
x-5=95 5
5.
3) 4) 1 2}
6. 713:31 + (197 + 25) -3 = 689
1), 197 2) 222 3) 713|381  4), 666
25 3 62 [23 23
292 666 93 689
93
0
=
60 xM/roz 7
!Ifl
520 ¥M
4 ron

1) 60 - 4 = 240 (xm) — npoixas mepuMH T0i3] 10 3yCTPiyl;

2) 520 - 240 = 280 (kM) — mpoixas APyraM moisa 10
3yCTpiyi;

3) 280 : 4 = 70 (xm/ron).

Bidnosidv: npyruii noi3x pyxascs 3i mBrakicTio 70 xM/roj.

Bapiaum 2
1. A. 2. A 3. b.
4. x- 70 =490 :><90
810:x =9 7
x—-T7 =92 . - 99
5.
3) 4) 1) 2;
6. 189-13-(307-172):5 = 2430
1) 307 2) 135| 5 3) x189 4) 2457
172 10 127 13 2T
135 35 i 567 2430
35 189
0 2457
7 26 KM/TOZ 22 KM/rox
96 kM
? rox

1) 26 + 22 = 48 (km/roz) — IIBHAKICTh 30 HKeHHS;
2)96 : 48 = 2 (rox)
Bidnoeide: Tennoxonu 3yCTpiHYThCH Uepes 2 TONIHH.



KouTponbHa po6ora Ne 4
Bapianm 1
1. A 2. B. 3. A
4. 1m? 1e MJIOIA KBEJIpaTa 3i CTOPOHOI0 1 M
1 cm? % 1Ie ILUIOLIA KBagpaTa 31 CTOPOH00 1 M
1 1m? 1€ MJI0lLa KBajpaTa 31 CTOpoHo10 1 oM

5. 2] [B8] [4 [l

3)

1) 2}
6. 400000 - (637 + 163) - 86 = 339 800

1), 537 2) 86 3)_400 000
163 700 60 200
700 60200 339 800

7. 1) 100 :5 = 20 (¢c.) — nmepiua apykapka 3a 1 JeHb;
2) 100 : 4 = 25 (c.) — apyra Apykapxa 3a 1 feHb;
3) 20 + 25 = 45 (c.) — IBi ApyKapKH 34 1 J1eHb;
4) 90 :45 = 2 (an.).
Bidnoaids: 06uaBl Apykapku HAAPYKYIOTH 90 cTopiHOK 3a
2 nHi.

Bapianm 2

1. B. 2. B. 3. B.

4. Ilo6 szmanTym ne- e IPAMOKYTHHK,
pUMeTp  TIPEMO- y AKOMY BCl CTOPOHH
KYTHHKA, PIBHI.

IIlo6 3HaiiTH I1UIO- Tpeba ofaru JOBKHU-
LIy IPAMOKYTHHKA, HH BCIX HOT0 CTOPIH.
Keagpar — Tpeba [OBKHHY IIO-

MHOMKHTH Ha IHPHHY.

5. [4] [2] [3] [1]

3) 1) 2)
6. 10000 — 986 : 34 - 29 = 9159 .
1) 986|134  2) 29 3) 10000

“68 129 “29 841
306 +261 9 159
306 58
0 841

7. 1)24:6 = 4 (T) — nepuunii Hacoc 3a 1 rox;
2) 24 : 3 = 8 (1) — gpyru# Hacoc 3a 1 rogx;
3)4 + 8 = 12 (1) — obuaBa Hacocu pasom 3a 1 rogx;
4) 24 : 12 = 2 (ron).
Bidnoeide: 00HiBa HACOCH BUKAYAIOTH 1[I0 BOMY 34 2 TOMHH.



KoHnTponebHa pobora Ne 5

o

Bapianm 1
a)B. 6)B. 2. B. 3. B.
7 1050 xr :>_<: 7005 r
Tkr 005 7050 xr
Tu05xr o » 705 Kr
2) 3 1
280 240 : 4 - (4750 - 949) = 66 259
1) 4750 2) 280240 4 3) 70060
949 28 170060 3801
3801 24 66259
24
0

1) 3 - 640 = 1920 (xr) — y 640 nmakyHkax;

2) 5870 - 1920 = 3950 (xr) — perrrra;

3) 3950 : 5 = 790 (1m.).

Bidnosids: mo 5 xr 6opomra 6ysno 790 nakyHxis.

Bapianm 2
a)A. 6)b. 2. B. 3. A

5040 m 54 mm
5 4 cm %51{1&0401\1
5™ 4 oM 504 cm

2y 3 1)
53 010 : 8 — (4851 + 890) = 11 929
1), 4851 2) 53010| 3 3) 17670
890 "3 [17670 5741
5741 93 11929
21
20
18
21
_21
0

1) 3 - 40 = 120 (kr) — xKapToILIl B MANUX [TAKeTax;
2) 360 - 120 = 240 (kr) — y BEIMKHX TAKETAX;

3) 240 : 5 = 48 (1.).

Bidnosids: Burkopucranu 48 BeJHKHUX ITAKETIB.



KoHnTponbHa pobota Ne 6

Bapianm 1
1. a)A. 6)B. 2. A 3. B.
4. - ¥ Mnxonu 114 mapox mpo
CIIOPT, 8 MAPKH IIPO KOCMOC
CTAHOBIATL — BiJ KUIb- 114-114:3-2

KOCTI Mapox "1Ipo CHOPT.
CrinbKE BCHOTO MApOK y
Muxkonu?

+ ¥ Muxomu 114 mMapok mpo

CnopT, 10 CTAHOBHTL —

Bij KIIbKOCTI Mapok mpo 114 +114:3-2

koemoc. CKinekm  BChOTO
mapok y Muxkoau?

- ¥ Muxkonwn Beworo 114 ma-
pox. Kinbkicts mapox mpo
CHOPT CTAHOBHTE — Bij

KUTLKOCTI BClX Mapox. Perm- 114 +114-3:2

Ta — 1@ MapK{ npo KOC-
moc. Cxineku Mapox mpo
koemoc y Mukomu?

5.
pil 3) 1)
6. 4840 + 12903-80125:5 = 1718
1) 80125| 5 2), 4840 3) 17743
5 (16025 12903 16025
30 17743 1718
30
12
10
25
25
0

7. 1) 700 - 420 = 280 (kM) — Ha CTUILKH KimoMeTpiB Ginbime
MpOoNeTiB APYTHH BEPTOMIIT, HIX MepIuni;
2) 280 : 2 = 140 (km/roz) — NIBHIKICTH BEPTOJILOTIE;
3) 420 : 140 = 3 (rog) — 6yB y IONBOTI TIEPIIKIA BEPTOJIT;
4) 700 : 140 = 5 (rox) — 6yB y HOABOTL APYTHHA BEPTOIIT.
Bidnosios: nepmnii Beproit 6yB y I0JBOTI 3 TOTWHM, IPY-
THH BepPTOIIT — 5 TOOHH.
Bapianm 2
1. a)b. 6)B. 2. B. 3. A
4. -V marasuni nmepmioro aHA
npoaann 300 xr wyxpy,
a Jpyroro — 3 BIA KisTb-
KOCTl IyKpy, NPOZAHOTO
TIepPILIOro AHA. Cl-gim,;c'}d. Ki-

JIOTpaMiB IyKpy nponanf{ B
MarasuHi 3a [sa qui?

300-300:4-3

+ ¥ marasuHi 1eprioro gHs
npoaanu 300 Kr IyKpy, 110
CTAHOBWUTB — BiJ| KiThKOCTL
1YKpY, MPOJAHOTO JPyTOTo 300 +300:4-3
gusa. CkimbKH ElIorpamis
LyKpY TIPOJIAJIM B MarasusHi
3a 1Ba aHi?
+ ¥ marasuHi 3a g8a 81 po-
manu 300 xr myxpy. Ilep-
LIOTO JTHA MPOAaTH — Bif
3aranbHOI KLIBKOCTI IYKDY. 300+300-4:3
Pewry npopanm jpyroro
nusa. CKinbKH Kinmorpamis
LyKpy NPOJAIH JpYyTOro

nua?
5.
2 3 1)
6. 34 020:3-(2771 + 980) = 7589
1 2771 2) 34020|_ 3 3) 11340
+ 980 3 11340 3761
3751 4 7589
3
10
_9_
13
12
0

7. 1)12-8 = 4 (ron) — Ha CTIABKM rOAXHE MeHIne 6yB ¥ £0po3i
TIePIIMH T0I37, HLK APYTHH,
2) 240 : 4 = 60 (gm/Tox) — WBHAKICTE NOI3AIB;
3) 60 - 8 = 480 (xM) — mpoixas neprumit Hoism;
4) 60 - 12 = 720 (xm) — npoixas APYTH# MOI3M.
Bidnoetds: nepumi noisg npoixas 480 km, a gpyruit —
720 xm.



KouTponnHa pobora Ne 7
Bapianm 1
1. a)A. 6)B. 2. B. 3. A

4., Cywma uncen 530 1 240 6insma 3a 390
guciao 50 sa

Bing 1000 Bigasamu qo6yTox umcesn

60 1 3 it oTpumMann kaan
HobyTox yucen 50 i 40 ameHmMAIH
i 720
Ha 120 & orpumanu
5.
2} 1) 3)
6. 64 040 - 8000 : 40 + 3070 = 66 910
1) 8000 : 40 = 200 2) 64040 3) , 63840
200 3070
63840 66910

7. 1) 100 000 — 44 650 = 55 350 (kB.) — penrra;
2)55350:6 -5 = 46 125 (kB.) — BiAIPABHJIH B JIpyTe
MICTO.
Bidnoesids: y npyre micto Binmpasunu 46 125 KBiTOK.

Bapianm 2
1. a)b. 6)A. 2. b. 3. B.

4, Pisuaung yucen 360 1 120 menuia
3a yucno 500 Ha

Cymy umcen 500 1 300 smenmunu 46

B 10 pasiB 1 oTpumanu
Yacrky uucen 180 1 30 36inbu- 30

nu Ha 40 1 oTpuManu

260

5.
2) 1) 3}
6. 59819 - 60 - 800 — 9070 = 2749
1) _800 2) 59819 3) 11819
60 48000 9070
48000 11819 2749

7. 1) 1000 - 416 = 584 (aBT.) — BaHTAKHUX;
2)584 : 4 - 3 = 438 (aBT.) — BiAMpPaBHIH Ha 30MpPaAHHA BPOKAIO.
Bidnosids: Ha 36upaHHsa Bpoxa moixamno 438 BaHTaMHUX
aBTOMOO1IIB.



KoxTponkHa pobota Ne 8
Bapianr. 1

1. 60 km/ron ?, ua 10 gm/rox >

7 uM
Sron
1) 60 + 10 = 70 (xm/rox) — mBHAKICTL APYTOTO aBTOGYCE;
2) 60 + 70 = 130 (km/roz) — MIBHAKICTD Bi/UIATEHHS;

3) 130 - 5 = 650 (xm).

Bidnosidv: 1epes 5 roguH Bijcrans Mixk aBTo0ycamu cra-
HOBHTHME 650 KM.

2. _28784| 7 903|21
o8 la112 84 |43
9 63
7 83
8 0
T
14
14
0
3. 48345 27503
3521 43472
448924 70975
4. 1) 48126 39 2) 1234 3) 1343
39 11234 _109 _203
91 1343 4029
78 2686
_132 272629
117
156
156
0
5. 20rpa 72 %.: 7 = 2 rpH 96 k.
2072] 17 6 ron 35xB
14 I298 “3ron 45 xB
_67 2 rox 50 xB
63
42
42
0
9] 1
6. Sxmoa= 18103, roa—a:43 = 1810318103 : 43 = 17682
1) _18103| 43 2)_18103
172 [421 421
90 17682
86
43
43
0

Bidnosiow: 17 682.
7. 1) 12 -4 = 8 (¢cm) — HIMPHHA IPAMOKYTHHKA;
2)12 - 8 = 96 (em?)
Bidnoaids: mnoma npaMoKyTHUKa 96 cv?.
8*. 72 neramni.
(54:6)+8 =172 (1)

Bapianm 2

1. 130 xm/ron ?, Ha 30 xm/rom <

I ? 1 |
f 4ron I

1) 130 - 30 = 100 (km/ron) — mMIBHAKICTH APYTOTO HOi3NA;
2) 130 + 100 = 230 (km/rox) — IUBHAKICTE BiIANEHHS;
3) 230 - 4 = 920 (km).

Bidnosids: uepes 4 roannuum BincraHb Mik eIeKTPONOI3Aa-
mu craHoBHATHME 920 KM.

2. 3607537 48240 | 12
333 1975 48 14020
207 24
259 24
185 0
18
0
3. 30728 72765
5221 58086
25507 130851
4. 1) 20500] 50 2) _1693 3) 1283
200 410 410 * 208
_50 1283 10264
50 2566
0 266864
5. 60rpr 78 x.: 6 = 10 rpm 13 k.
_6078] 6 8ron 32 xB
6 11013 3 ron 52 xB
T 11 rox 84 xB
_6_ 12 ron, 24 xB
18
18
0

2) 1)
6. fAxmok =11016,70k +£:27=11016+ 11016:27=11424

1) 1101627 2),11016
108 [408 408
216 11424
_216
0

Bionoeids: 11 424.
7. 1) 20 + 80 = 100 (cM) — A0BHKHHA LI ABIKOHHS;
2) 20 - 100 = 2000 (cM?).
Bidnosids: nnoma niasikonss 2000 cm?.
8*. 490 6anOK.
(630:3) -7 =490 (6.)



KoHTponkHa po6ota Ne 9

Bapianm 1
1. 1) 768 : 32 = 24 (xM/rog) — WIBMAKICTH TEILIOXOMA;
2) 24 + 12 = 36 (¥kM/rog) — MBHAKICT TEILTOXOAA IIOTIM;
3) 864 : 36 = 24 (ron).
Bidnoaids: 864 kM Teroxiz mogonac 3a 24 roguHM.
3) 2) 1)
2. 6840 + (8000 - 600 : 4) = 14 690
1) 600 }i 2)_8000 3)+6840
4 1150 150 7850
20 7850 14690
20
0
3. 52:4-3=39 3768:3-2 =252
52:4=13 378 }g_ ><126
13-3 =239 3 1126 2
7 252
8_
18
18
0
4. 3755|5 x326
“35_ [751 *208
_25 ¥ 2608
25 652
5 67808
5
0
5. 8rox 15xB 3xr720r:5="T44r
3ron 20 xn _3720 | 5
4 rom 55 xB 35 (744
22
20
20
20
0
6. 54:x=9
x=54:9
x=6
(b8-4):6=9
9=9
7. 10:2 =5 (cm)

Bidnosids: paniyc xona 5 M.

8% 96: 2 = 48 (kr)

Bidnosids: Maca Ky30Ba 3 IIACTMACH CTAHOBUTE 48 Kino-
rpamis.
Bapiaum 2

. 1)20-5 = 15 (km/rof) — LIBEAKICTE MOTOLMKIICTA HA3A;

2) 60 : 20 = 3 (rox) — yac Big GYAHHKY [0 PIKH;

3) 60 : 15 = 4 (rog) — yac Bif piuxw 10 GYAEHKY;

4)3 + 4 =7 (ron).

Bidnoeids: Ha BCIO N0I31Ky MOTOLUKIICT BUTPATHR 7 TONHME.

3) 2) 1
2. 720 + (4000 - 200 : 5) = 4680

1)200:5=40 2) 4000 - 40 = 3960 3)+3960
720
4680

3. 30:5-3=18 472:4-3 =354

_472 l_4 , 118
4 [118 i
354

N

4
32
32

0

4. 102 80048| 16

304 80 5003
2808 48
2106 48
213408 0
5. Trog 9xm 6mdmm:2cem =320
4 rox 19 xB
2rox 50 xB
6. 4-x=32
x=32:4
x=28
4-8=96:3
32 =32
7. 4-2=8{cm)
Bidnoaids. giametp xona gopisHwE 8 cM.
8*.48:3 = 16 (m.)
Bidnoaids: cectpa noxapysana Bornanosi 16 mapok.



KoHTponibHa po6oTta Ne 10
Bapianm 1

1. 1) 540 + 460 = 1000 (M) — BCbOTO TKAHWHU 3ABE3JIH;

2) 1000 : 50 = 20 (M) — B OZHOMY CyBOI;

3) 540 : 20 = 27 (c.) — 3aBe37IH MEPINOTO JHSA;

4) 460 : 20 = 23 (c.) — saBe3nu APYroro AHM.

Bidnogide: mepimioro gHa 3apesnu 27 cyBois, Apyroro

aHA — 23 cyBoi.

3) 2) 1)
(2. 78940 - (7000 -900:2) = 72 390

1)900:2 = 450  2) 7000 3)_78940
450 6550
6550 72390
3. 25664 53
256 | 4 46
0 318
212
2438
4. 28182:7-6 = 24156
28182 7 4026
28 4026 6
18 24156
14
£
42
0

5. 1008 kr —4 11 12 kr < 10 17 80 xr — 412 kr
596 xr < 668 xr
20800 + 4003 M > 20 km 008 m + 4 x¥m 030 M
24 803 M > 24 038 M

6. x-3489 = 8648 +8648
x = 8648 + 3489 3489
x = 12137 12137
12137 - 3489
8648 = 8648

7. 1) 320 : 4 = 80 (M) — cTOpoHA MAKIaHIHKA;
2) 80 - 80 = 6400 (m*)
Bionosios: nuioma 115010 Mainagunka 6400 M2
8¥.90+5<90+6
180:3 > 50
Bapianm 2
1. 1)2 + 3 = 5 (1) — B oznHiil gBomiTpOBiX 1 TpHIITPOBiH
OaHKax pasom;
2) 150 : 5 = 30 (6.) — Beboro npueesy;
3) 2 - 30 = 60 (1) — y mROZiTPOBUX GaHKax;
4) 8- 30 = 90 (1) — y TpuaiTpoBEX baHKax.
Bidnoeids: y nponiTposux 6ankax npusesnu 60 i1 coky, a B
TpumiTporux — 90 I coKy.

3 2) 1)
2. 580 + (6000 — 400 : 8) = 6530

1)400: 8 = 50 2) 6000 3),, 5950
50 580
5950 6530
3. 93840 46 45
92 12040 25
184 L2925
184 90 _
0 1125
4. 21147:7- 3 = 9063
_21147| 7 3021
21 [3021 8
14 9063
14
K|
ki
0

5. 10001-9<101101-3
80070 5> 80075
6. 10000 -x = 4039
x = 10000 - 4039
x = 5961
10 000 - 5961 = 4039
4039 = 4039
7. 1)10:2 = 5 (eM) — moBKHHA IPAMOKYTHHKA;
2)(2+5)-2=14 (cm)
Bidnoeids: meprverp nporo NpAMOKyTHHEA 14 cM.
8% 18-4<20-4
240:10 < 80



KoHTponbHa poboTa Ne 11
Bapianm 1

1. 12 4 =8 (n?) — mromwa WKinbHoI JOIWKH;
2) 250 - 8 = 2000 (r) = 2 (gr)

Bidnoeids: naa dapbysanns uiel gomkn 3nagobuTeca 2 Kr
dapbu.

1 2 3
2. (15131 4+ 601):36 - 16 = 6992

iy +15131 2) 15732| 36 3) >(437'
601 144 437 16
15732 133 +2622
108 437
252 6992
"
0
3. 336|48 x1308
336/ 7 65
0 i 6540
7848
85020
4. 81-5-966: 42 = 382
1)X81 2) 966(42 3) 405
"5 84 (23 23
405 126 382
126
0
5. 1m:25=4xr 100:25=4

12 m 60 M : 60 om = 21
1260 }&
120 [21
_60
60
0
6. 2300-0<46000:10
23001 < 46000: 10
7. 1)6-6 = 36 (cm?) — muowa xeagpara,;
2) 36 :9 = 4 (cM) — WHPHHA NPIMOKYTHHKA,
3)9+4)-2=26(cm)
Bidnogids: mepuMerp npsMoKyTHHKA 26 cM.
8% 1) 8 + 25 = 33 (p.) — Bik Mamu;
2)33 + 5 = 38 (p.) — BiK 6areKa,;
3)38-8=230(p.)
Bidnoeids: norbka Monoawa s3a 6arcka na 30 pokis.
Bapianm 2
1. 1)60 - 100 = 6000 (M*) — nuowa nOBepXHi;
2) 50 - 6000 = 300 000 (xr) = 300 (1).
Bidnostds: aast nokpurTa wiel miomi norpibxo 300 T ac-
dansTy.
1) a) 2)
2. 25-124 +24012: 12 = 5101

1) 124 2) 24012 12 3)_3100
" 95 24 [2001 2001
L 620 12 5101
248 12
3100 0
8. 1907 20329
i 2037
3814 0
5721
61024
4. 492:12 + 235 = 156
1) 492]12 2), 23 3), 115
48 [a1 ol 41
12 115 166
12
0

5. 1u-25=251
16 kr40 k. : 40 k. = 41
1640 }ﬂ
160 41
40
40
0
6. 2-40 > 800:20
3-40 > 800:20
7. 1) 8B = 64 (cM?) — muIowa Keagpara;
2) 64 : 16 = 4 (cM) — MUpPHHA TPIMOKYTHHEKA,;
3) (16 + 4) - 2 = 40 (em)
Bidnoside: nepumerp npamoxyTaHEE 40 cM.
8*. 1) 9 + 28 = 37 (p.) — BiK Garbka;
2) 37-4 = 33 (p.) — Bix Mmamu;
3)33-9=24(p.)
Bidnoaids: MaMa cTapiia 3a cuHa Ha 24 PoKH.



KoxtponkHa poboTa Ne 12

1.

8%

8%,

Bapianm 1
1) 42 . 7 = 6 (ra) — TpboMa Kocapkamu 3a 1 rox;
2)6: 3 = 2 (ra) — oxHiew Kocapkoio 3a 1 o,
Bidnogaide: onHa Taka kocapka 3a 1 rOIMHY CKOCHTE 2 ra
TpaBy,

2) 3) n
40 800 ~ 9573 + 12 340: 2 = 37 397

1) 12340| 2 2) 40800 3), 31227
12 6170 9573 6170
3 31227 37397

o
14
14
0

90 000 : 10 = 9000

3200 - 100 : 1000 = 320

(16 +20):4=16:4+20:4
40-10-2<(40-10)-2

620 cm = 6 M 20 em
2005r=2%r005r
7o 2MvM = 702 MM

1) 2)
. fAxmoa =240, T00a-15-a = 240 15-240 = 3600 -240 =

= 3360
1), 240 2) 3600
15 240
120 3360
Fo4
3600

Bidnosids: 3360.

. 1)12-5 =17 (M) — LuMpHHa JUIAHKH I KPOIIOM;

2) 18 — 12 = 6 (M) — #OBXHHA ALIAHKH I/l KPOIIOM,
3)7-6=42 (M)
Bidnoside: nin xpin Bigpemeno 42 m2%.
400:10 > 20
Bapianm 2
1) 1092 : 3 = 364 (1.) — nepesesyTs ciM aBTo0yCiE 3a
1 pefic;
2)364:7 = 52 (m.).
Bidnosids: 3a oaun pelic oqua asrofyc nepeseae 52 maca-
HUPH.

2) 3) 1
. 70400 - 8945 + 15 560 :)5 = 64 567

1) 15560| 5 2) 70400 3), 61455
15 [3112 8945 3112
5 61455 64567

5

6

5

10

10

0

. 520 000 : 100 = 5200

2000 - 10 : 1000 = 20
9+30):3=9:3+30:3
10-2-4<(10-2) -4

. 540 cm = 5 m40 em

3005r=3kr 005
ImmM6em =36cm

2) n
. Arxmoe =530, roec+¢-3=530+530-3 =2120

1)_530 2) , 1590
¥'g T 530
1590 2120

Bidnogids: 2120.

1)30—-(10 + 14) = 6 (M) — IUMpPHHA ALIAHKE i1 Kabayramum;
2) 10 - 6 = 60 (m?)

Bidnoeidv: nig xabauru signeneno 60 M2,

60-0 < 120

60-1< 120



KonTtponbHa po6ora Ne 13

Bapianm 1
1. 1) 25 + 50 = 75 (M) — nOBXHHA IO,
2) 25 - 75 = 1875 (m?) — mIomma o,
3) 1875 :5 -2 = 750 (m?).
Bidnosids: muenuner sacigao 750 m? mons.
2) 1 3)
2. 3010 -5614:7 + 9042 = 11 250
1) 5614 7 2) 3010 3)+2208
56 802 802 9042
14 2208 11250
14
0
3. 864[36 34
72 24 a1
_144 4238
144 65
0 918
4, 0-210:1=0
600:10-1=59
50-10:10 = 50
5. 11712u1:21 =56 IM:5mm=2
112 2 10:5=2
“10_[56
12 1M-6am =4 1M
12 10-6=4
0

6. dxmoae =5,1017-a-34=17-5-34 =85-34 =51
7. 20:4 =5 (cM) — cTopoHa KBaApara.

5cm

8*%.2100: b < 210

2100 :6 = 210
b =2100:210
b=10

Jaua sepiszicTs Oyae npasuibHow npu b > 10,

Bapianm 2

1. 1)30-3 = 90 (M) — gosxuHa cany;

2) 30 - 90 = 2700 (m*) — moma cauy;

3) 2700 : 9 - 5 = 1500 (m?) — pykTOBi IEpPEBA;

4) 2700 - 1500 = 1200 (m?).

Bidnogids: arigai kymi 3aiMaroTs 1200 M2 cany.

3) 2 1

2. 36000: (62 +) 14 -)2) = 400

1)14-2=28 2)62+28=90 3)36000: 90 = 400
3. 765|45 28

45 [17 *s2
315 4 56
315 81

0 896

4. 0-520:10=0
700:10 + 30 = 100
40-10:10 = 40
5. 6M 120 MM : 9 MM = 680 lmM:5em=2

6120 9 10:5=2
54 1680
2 ImMm—-4am=6am
72 10-4=86
0

6. Axmoa = 144,a¢: 18+ 16 =144:18 + 16 = 24
7. 16: 4 = 4 (cm) — cTOpoHA KBagpara.

4 cm

8*. 540000 :a < 540
540 000 : a = 540
a = 540 000 : 540
a = 1000
Jlana HepirHICTE Gyle NPaBHABHOK npH a > 1000.



KoHTponkHa poborta Ne 14
Bapianm 1

1. 1) 120: 40 = 3 (v) — nepwa BanTaxiska sa 1 penc;

2) 120 : 24 = 5 (T) — npyra BaHTaxiska 3a 1 peiic;

3) 3 + 5 = 8 (1) — mBl BarTAKIBKY 3a 1 pelic;

4)120:8 = 15 (p.)

Bidnoeids: 06HBl BaHTAXKIBKH, [PAIIIOYH PA3OM, Iepe-

BE3yTH IeH micok 3a 15 peiicis.

3 1 2
2. 87366:(4-9:6) =14 561
1)4.9=236 2)36:6=6
3) 87366 6
6 114561
27
24
33
30
_36
36
6
8
0
3. 4200:70 =60
9300 : 30 = 310
480:120 =4 ;
4. 57:26 = 2 (ocr. 5) 90 : 38 = 2 (ocr. 14)
5726 90} 38
2] 2 _ 761 2
5 14
5. 8r5u<85T 59cm = 5 1M 9 cm 3roa < 190 xB
6. 640:x =8
x=1640:8
x = 80
(1000 - 360) : 80 = 8
8=28
7. 28:4="17(m)
Bidnosids. popmuna Kimaaru 7 MeTpiB.
8%, 48-(12:4 + 3) =42 (48-12):4+ 3 =12
Bapianum 2
1. 1)150:3 = 50 (m.) — obpixke nepimmii camiBHUK 3a 1 nens;
2) 150 : 6 = 25 (n.) — obplxe gpyrui cagiBHUK 3a 1 JeHb;
3)50 + 25 = 75 (g.) — oOpiyTs o0HaBaA CANIBHHKH 3a
1 nenn;
4)150: 75 = 2 {(gu.)
Bidnoeide: o0unpa cagisuuKku 00pLKYTh TAKY KLIBKICTD fe-
pee 3a 2 gHi.

3 1) 2 4)
2. (90-42:3-2):2 =31

1)42:3=14 3)90-28 =62
2)14-2 =28 4)62:2 =231
3. 6300:70 =90
4800 : 600 = 8
360:180=2
4, 99:40 = 2 (ocr. 19) 75:22 = 3 (ocr. 9)
9940 75| 38
5002 66! 3
19 9
5 715> 75%r 37Tem=3mm Tem 2 nobu > 12 rog
6. 810:x=9
x=2810:9
x =90
(1000 -190):90 =9
9=9
7._126%
12619 ()
0

Bidnosides: mmpraa crona 9 aM.
8%.52-(16:4 + 4) = 44 52-16):4 +4 =13



